



Житель города Костромы признан виновным в даче ложных показаний



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

Следствием и судом установлено, что в январе 2012 года мужчина был вызван в суд в качестве свидетеля по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника милиции о совершении двух преступлений в отношении несовершеннолетних. Стремясь помочь подсудимому избежать уголовной ответственности, он дал свидетельские показания об известных ему обстоятельствах дела, прямо противоречащие его собственным показаниям, данным в ходе предварительного следствия. При этом он был надлежащим образом предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

15 ноября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/804918>